
گروه حوادث: مردی که به اتهام قتل در یک 
میهمانی شبانه به پرداخت دیه محکوم شده 
بود با نقض حکم از سوی دیوان عالی کشور 

بار دیگر در شعبه هم‌عرض محاکمه شد.
به گزارش »ایران«، دو سال قبل گزارش یک 
درگیری مرگبار به پلیس اعلام شد. بررسی‌ها 
نشان می‌داد دو نفر از میهمانان پس از شرب 
خمر باهم درگیر شده‌اند و یکی از آنها به نام 
مسعود با ضربات متعدد چاقو، کریم را به قتل 

رسانده است.
با دستگیری مسعود وی تحت بازجویی قرار 
گرفت و مدعی شد در زمان وقوع جرم در 

حالت طبیعی نبود.
 با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی 
به شعبه 13 دادگاه کیفری یک استان تهران 

فرستاده شد.
 

اولین جلسه دادگاه
در این جلسه اولیای دم درخواست قصاص 

. ند کرد
سپس متهم به جایگاه رفت و با تکرار 
اظهاراتش گفت: »آن شب پس از خوردن 
مشروبات الکلی از حالت طبیعی خارج شدیم و 

همان موقع کریم به من فحاشی کرد و من هم 
که در حال خودم نبودم با چاقو چند ضربه به 
او زدم. اما جزئیات ماجرا را به خاطر نمی‌آورم.«
در ادامه وکیل متهم نیز تأکید کرد که موکلش 
در زمان وقوع قتل به دلیل نوشیدن الکل 

نمی‌دانسته که چه کاری انجام می‌دهد.
گزارش پزشکی قانونی هم نشان می‌داد که 
وی در زمان وقوع قتل الکل مصرف کرده بود.
به این ترتیب قضات با توجه به مستندات و 
اظهارات متهم او را به قتل شبه عمد و پرداخت 
دیه کامل و همچنین دیه برای ضرب و جرح 
غیرمنتهی به فوت محکوم کردند. همچنین 
یکسال حبس برای ضرب و جرح و 80 ضربه 

شاق برای شرب خمر در نظر گرفتند.

با صدور رأی و اعتراض اولیای دم پرونده به 
دیوان عالی کشور رفت و قضات دیوان پس از 
بررسی پرونده حکم را نقض کردند و پرونده به 
شعبه هم‌عرض )شعبه 3( رفت تا متهم دوباره 

شود. محاکمه 
 

دومین جلسه دادگاه
در این جلسه نیز اولیای دم درخواست قصاص 

کردند.
بعد از آن متهم بار دیگر اظهاراتش را تکرار 
و بر بی‌اراده بودن خود هنگام ارتکاب جرم 

تأکید کرد.
 گزارش پزشکی قانونی هم نشان داد متهم با 
وجود مصرف مشروبات الکلی در زمان وقوع 
جرم مسئول اعمال کیفری خودش بوده است.
در پایان جلسه قضات بر اساس گزارش پزشکی 
قانونی و از آنجایی که هم متهم و هم مقتول 
هردو شرب خمر داشته‌اند و نمی‌توان با 
قطعیت مسلوب الاراده بودن آنها را محرز 
دانست متهم را به قصاص، پرداخت دیه برای 
صدمات غیرمنتهی به فوت، یکسال حبس و 
80 ضربه شاق برای مشروبات الکلی محکوم 

کردند.

سارقان  دستگیری 
رز ا و  و ساعت  فرش  ز  ا نباری  ا با 

دومین جلسه محاکمه متهم، به قصاص ختم شد

مرگ کارگر یک شرکت در جریان تست نشتی 
سه کارگر در جریان انجام فعالیت‌های عملیاتی روزانه و تست نشتی در 
یکی از بخش‌های یونیت دوم واحد هوای شرکت دماوند انرژی عسلویه 
دچار حادثه کار شدند که یک نفر از آنها جان خود را بر اثر کاهش سطح 

اکسیژن از دست داد.
به گزارش ایلنا، روابط عمومی شرکت دماوند انرژی عسلویه در اطلاعیه‌ای 
با اعلام این خبر گفته است: »ساعت ۱۱:۳۵ چهارشنبه ۶ خرداد حادثه‌ای در 
واحد هوای این شرکت رخ داد که منجر به جان‌باختن یکی از کارکنان به 
نام »خلیل حسینی« از پرسنل فنی واحد بهره‌برداری و مصدومیت دو نفر 
دیگر شد.« شرکت دماوند انرژی عسلویه درباره علت این حادثه گفت: 
»این حادثه در جریان انجام فعالیت‌های عملیاتی روزانه و تست نشتی در 
یکی از بخش‌های یونیت دوم واحد هوای این شرکت رخ داده که در نهایت 

همکاران حادثه دیده دچارعارضه ناشی از کاهش سطح اکسیژن شدند.
بلافاصله پس از اعلام وضعیت اضطراری، تیم‌های عملیاتی، ایمنی و امدادی 
در محل حاضر شده و دو مصدوم دیگر این اتفاق نیز پس از دریافت خدمات 
اولیه درمانی در درمانگاه به مراکز درمانی منطقه اعزام شدند که بنا بر اعلام 
تیم پزشکی، پس از انجام بررسی‌ها و آزمایش‌های تکمیلی، ساعتی بعد با 

وضعیت عمومی مساعد از بیمارستان ترخیص شدند.«

سرقت 4 میلیاردی پرستار خانگی از صاحبخانه
پرستار قلابی که با بیهوش کردن صاحبخانه ۴.۵ 
میلیارد ریال از اموالش را سرقت کرده بود دستگیر شد.

غلامرضا برانی فرمانده انتظامی شهرستان قم گفت: 
»پس از شکایت یکی از شهروندان مبنی بر بیهوش 
شدن و سرقت ۴.۵ میلیارد ریال از اموالش توسط فردی 
که به عنوان پرستار موقت استخدام شده بود، موضوع 
مورد پیگیری قرار گرفت. شاکی که فردی مسن بود 
گفت: »این زن را برای پرستاری موقت از خودم استخدام 
کردم اما او با خوراندن قرص بیهوشی مرا خواب کرد و 
تمام پول‌های نقد و کارت‌های بانکی‌ام را سرقت کرد.« 
فرمانده انتظامی شهرستان قم گفت: »با توجه به اینکه 

شاکی اطلاعات دقیقی از هویت واقعی و آدرس متهم نداشت، مأموران 
کلانتری ۱۷ شهید بهشتی با بررسی‌های تخصصی و اقدامات فنی، موفق به 
شناسایی هویت سارق شدند. پس از هماهنگی با مقام قضایی، متهم در 
عملیاتی دستگیر و در تحقیقات به جرم خود اعتراف کرد که پرونده‌ای در 

این خصوص تشکیل شد.«

بازی راننده 18 ساله با جان مسافران اتوبوس
رئیس پلیس راه شمال استان کرمان از توقیف یک دستگاه اتوبوس 
مسافربری در محور سیرجان- شهربابک با بیش از ۴۰ مسافر خبر داد که 

راننده آن پسری 18 ساله بود. 
سرهنگ امیر معین‌الدینی، اظهار کرد:» تیم‌های گشت پلیس راه سیرجان-

شهربابک، یک دستگاه اتوبوس که با بیش از ۴۰ مسافر، با رفتارهای پرخطر 
و رعایت نکردن اصول رانندگی در این محور در حال تردد بود را متوقف 
کردند. پس از بررسی‌های انجام‌ شده مشخص شد، راننده این اتوبوس 
فقط ۱۸ سال سن داشته و فاقد هرگونه گواهینامه و مجوز رسمی برای 

رانندگی بود که خودرو توقیف و راننده به مرجع قضایی معرفی شد.«

به گزارش »ایران«، اواسط سال 1399 گزارش یک 
درگیری خونین در تهران به پلیس اعلام شد. پس از 
حضور مأموران و بررسی‌های اولیه مشخص شد که مرد 
جوانی به نام شهروز از سوی دو پسر جوان مورد حمله 
با ساح سرد قرار گرفته و دو متهم هم بلافاصله از محل 

متواری شده‌اند.
شهروز که از ناحیه سفیدران زخمی شده بود، به مأموران 
گفت دو نفر قصد سرقت یک خودرو را داشتند که او با 
آنها درگیر و با قمه مجروح شده است اما چند ساعت 

بعد شهروز در بیمارستان جان باخت.
بدین ترتیب مأموران تحقیقات خود را برای شناسایی دو 
متهم متواری آغاز کردند. در نخستین گام از تحقیقات به 
بازبینی دوربین‌های مداربسته محل جنایت پرداختند. 
تصاویر نشان می‌‌داد دو متهم دقایقی قبل از درگیری به 

سراغ یک خودروی »ام‌وی‌ام« پارک شده کنار خیابان 
رفتند و درست زمانی که قصد داشتند خودرو را سرقت 
کنند، مقتول به سراغ‌شان رفته و درگیری بین آنها آغاز 

بود. شده 
در بررسی‌های بعد معلوم شد سارقان با هم پسردایی 
و پسرعمه هستند اما مأموران نتوانستند ردی از آنها 

پیدا کنند.
 

دستگیری بعد از 5 سال
در حالی که 5 سال از ماجرا گذشته بود، پلیس مرزبانی 
خبر داد که یکی از متهمان در مرز ایران و ترکیه خودش 
را تسلیم کرده و بازداشت شده است. به این ترتیب با 
انتقال متهم به تهران، وی تحت بازجویی قرار گرفت و 
مدعی شد در دفاع از خودش مرتکب قتل شده است.

با تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به دادگاه 
کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

 
در دادگاه چه گذشت؟

در ابتدای جلسه دو خواهر مقتول درخواست قصاص 
کردند. سپس شهرام به جایگاه رفت و گفت: »من و 
پسردایی‌ام سارق بودیم اما قاتل نبودیم. ما با هم کار 
می‌‌کردیم تا اینکه روز حادثه در حال سرقت یک خودرو 

گروه حوادث: باند سارقان خانه‌های 
اعیانی شمال تهران با  ۷۰۰ میلیارد ریال 

اموال مسروقه دستگیر شدند.
سرهنگ کامیار چهری، معاون مبارزه با 
سرقت پلیس آگاهی فراجا در تشریح 
این پرونده، اظهار کرد: »در پی وقوع 
چند فقره سرقت سریالی در منطقه یک 
تهران، تیم‌های پلیس آگاهی با استفاده 
از نوین‌ترین شیوه‌های کشف جرم و 
پایش‌های شبانه‌روزی، موفق شدند ردپای 
سارقان سابقه‌دار را شناسایی کنند. این 
تبهکاران به شیوه‌ تخریب وارد منازل 
می‌شدند اما سرانجام در یک عملیات 

غافلگیرانه دستگیر شدند.«
وی گفت: »در بازرسی از مخفیگاه متهمان، 
کارآگاهان با یک انبار از اموال لوکس مواجه 
شدند؛ کشف چندین تخته فرش ابریشم 
گرانبها و زینتی، کلکسیونی از ساعت‌های 
مچی برند و ارزشمند، مقادیر قابل توجهی 
ارز خارجی و همچنین یک دستگاه خودروی 

مرسدس بنز مسروقه، تنها بخشی از 
کشفیات این پرونده است که ارزش ریالی 
این اموال بالغ بر ۷۰۰ میلیارد ریال برآورد 

است.« شده 
سرهنگ چهری تصریح کرد: »متهمان 
تاکنون به ۳ فقره سرقت کلان در منطقه 
یک تهران اعتراف کرده‌اند. روند تحقیقات 
برای شناسایی سایر مالباختگان احتمالی 
و کشف زوایای پنهان فعالیت این باند 
همچنان ادامه دارد و متهمان با قرار قانونی 
مناسب در اختیار پلیس آگاهی هستند.«

این مقام انتظامی با توصیه به شهروندان 
خاطرنشان کرد: تبدیل منازل به صندوق 
امانات بزرگترین اشتباه است. نگهداری 
حجم بالای ارز، ساعت‌های گران‌قیمت 
و اموال منقول باارزش در منازل، آن هم 
بدون تجهیز به سیستم‌های هشدار دهنده 
متصل به پلیس )مها( و درهای ضد سرقت 
استاندارد، فرش قرمز پهن کردن برای 

سارقان است.

گروه حوادث/ کامران علمدهی: سارقی که متهم است در جریان سرقت یک خودرو مرتکب قتل شده و به ترکیه 
فرار کرده بود، وقتی بعد از 5 سال خود را به مأموران مرزبانی تسلیم کرد، پای میز محاکمه ایستاد.

سارق متهم به قتل در دادگاه:

5 سال در ترکیه حقارت و سختی کشیدم

از گوشه و کنار ایران

11 یکشنبه   10 خرداد 1405  شماره 9037
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ح عادی و ویژه « است. در صورت تمایل به حل دو شرح  جدول روزنامه  دارای دو »شر
9037ابتدا یکی از شر‌ح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید. یک جدول با دو شرح
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بودیم که به یکباره شهروز با قمه به ما حمله کرد و حتی 
یک ضربه هم به من زد و مرا زخمی کرد. او دست‌بردار 
نبود و می‌‌خواست ضربه دوم را بزند که من با قمه 
ضربه‌ای به پای او زدم که هم خودم را نجات دهم و هم 
بتوانیم از محل فرار کنیم که او روی زمین افتاد و ما از 

ترس فرار کردیم.«
وی افزود: »چند ساعت بعد هم  متوجه شدیم که او در 
بیمارستان فوت کرده و من و اشکان از ترس‌مان از هم 
جدا شدیم و من به صورت غیرقانونی به ترکیه رفتم و 5 

سال در آنجا زندگی کردم.«
قاضی پرسید: »چرا بعد از 5 سال برگشتی؟«

متهم جواب داد: »چون به صورت غیرقانونی در آنجا زندگی 
می‌‌کردم شرایط خیلی بدی داشتم؛ مدام تحقیر می‌‌شدم 
و از من بیگاری می‌‌کشیدند و نمی‌توانستم اعتراض کنم. 
من 5 سال از عمرم را با بدبختی سپری کردم و در نهایت 
تصمیم گرفتم به ایران برگردم و مسئولیت کاری که انجام 

دادم را بپذیرم و تاوان آن را بپردازم.«
متهم در پایان گفت: »قصدم کشتن شهروز نبود. او نه 
مالک خودرو بود و نه از اهالی آن محل. نمی‌دانم چرا 
در این موضوع دخالت کرد. باور کنید من فقط قصدم 

دفاع از جانم بود.«
با پایان جلسه، قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.


